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Stahování lidí zaživa z kůže či rozřezávání břicha těhotným ženám, to je jen zlomek ze seznamu
krutostí, které vojáci Ukrajinské povstalecké armády páchali na nevinných lidech – bez sebemenšího
ohledu na věk či pohlaví.

Česká televize na svých obrazovkách uvedla v roce 2018 film polského režiséra Wojciecha
Smarzowského Volyň. Ten mapuje masakr, který v oblasti ukrajinské Volyně probíhal od února roku
1943 až do února roku následujícího.
První útok Ukrajinské povstalecké armády (UPA), která je také podle vůdce Stepana Bandery
označována názvem „banderovci“, proběhl v polské kolonii Parośla Pierwsza a rukou vrahů zde
padlo 173 Poláků. Banderovci se tehdy vydávali za sovětské partyzány, dočkali se vřelého přivítání a
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poté spustili vražedné řádění – znásilňovali místní ženy, kterým pak odřezávali prsa i další části
těla, a vraždili muže, přičemž i jim odřezávali pohlavní orgány, uši nebo končetiny.

Volyňskému masakru se věnuje vyhlášený americký historik a spisovatel Timothy Snyder, právě ten v
jedné ze svých knih uvádí seznam zvěrstev, která banderovci na svých obětech praktikovali.

Zcela běžné podle něj bylo odřezávání končetin, uší, nosu, jazyka či pohlavních orgánů a v
případě žen také prsou. Vrazi se často bavili tím, že do ran následně sypali sůl. Obětem také
vypichovali oči nebo je zaživa stahovali z kůže.

Snyder zmiňuje i naprosto zvrácené způsoby vraždění těhotných žen – těm prý banderovci párali
břicha, aby následně vyndali plod a místo něj do těla stále ještě živé oběti vkládali různé předměty,
například rozbité sklo nebo kameny.

Historik popisuje i případ, kdy byl ženě do břicha vložen živý králík a následně jí břicho bylo
znovu zašito.

Seznam způsobů, jakým banderovci Poláky vraždili, pokračuje například vkládáním rozžhaveného
železa či střepů ženám do pochvy nebo chladnokrevným zabíjením dětí. Ty byly běžně přibíjeny za
různé části těla na zeď, kojence prý vrazi často chytili za nohy a vší silou udeřili hlavou o
zeď. 

https://www.expres.cz/prazske-povstani-masakr-usobska-ulice-dhb-/zpravy.aspx?c=A180506_120636_dx-zpravy_stes


01.06.22 11:42 Oběti řezali zaživa, těhotným ženám párali břicha. Ukrajinci! A to máme slavit? – INFOKURÝR

www.infokuryr.cz/n/2022/06/01/obeti-rezali-zaziva-tehotnym-zenam-parali-bricha-ukrajinci-a-to-mame-slavit/ 3/4

Jiný zvrácený čin se odehrál v Ternopilu (polsky Tarnopol), kde příslušníci povstalecké armády
vyvěsili transparent „Cesta k nezávislé Ukrajině“ a na stromy podél silnice zavěsili k sobě svázaná
těla dětí.

Jak je možné, že máme oslavovat Banderovce a klanět se
Zelenskému?
VŠE SOUVISÍ SE VŠÍM!

Dnes šílený Řeporyjec, snad i Fiala, rodina Kolářů či Witowská vzdávají hold těmto zrůdám a nutí
nás, abychom k nim vzhlíželi s úctou a oslavovali je! Jak je možné, že tato zvěrstva musíme brát jako
součást nových dějin? Jak je možné, že Zelenskyj neklečí každý den před televizními obrazovky a
místo válečného šílenství neprosí navěky o odpuštění? Vážně toto schvaluje člen ODS Novotný,
Fiala, či Vít Rakušan? Proč se k tomu nevyjádří?
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Foto z internetu

Přesně o toto jde, aby se to už nikdy nestalo. Z dějin Ukrajinců je jasné, že upálení zaživa v domě
odborů v Oděse 2. května 2014 je součástí pokračování zvěrstev a nikoliv exces jednoho člověka!

My nechceme války: dějiny nezačaly v roce 2022 napadením Ukrajiny, ale daleko, daleko dřív a o
tom se mlčí! Podívejte se po internetu, jak se zase banderovci oslavují. A to se smí? To nikomu
nevadí? To není trestné, dokonce tato zvěrstva jsou snad podporována a chválena?

Bude o tom mluvit Zelenskyj v českém Parlamentu a v českém Senátu příští týden? Vážně
toto Fialo, stejně jako upálení 39 občanů v Oděse v roce 2014 bagatelizujete a zamlčujete?
Vážně oslava těchto zvěrstev není trestným činem? Běhá mráz po zádech…

My nechceme válku, ale spravedlnost!


